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議会運営委員会 

 

令和６年１０月１６日（水曜日） 

                             開会 午前 ９時５６分 

                             閉会 午前１０時０５分 

 

１．令和６年第１回森町議会１０月会議の運営について 

 （１）町長提出議件について（３件） 

 （２）議事日程等について 

２．当面する日程 

３．その他 

 

〇出席委員（７名） 

   １番 伊 藤   昇 君      ２番 河 野 文 彦 君 

   ４番 河 野   淳 君      ５番 山 田   誠 君 

   ６番 野 口 周 治 君      ７番 斉 藤 優 香 君 

  １２番 東   隆 一 君 

 

〇欠席委員（０名） 

 

〇出席説明員 

   総 務 課 長    濵  野  尚  史  君 

   総 務 課 参 事    石  岡  丈  宜  君 

   総 務 係 長    田  中  太  治  君 

   総務課財政係長    三  浦  正  彦  君 

   総務課財務係長    蛯  沢  里  奈  君 

 

〇職務のため出席した者の職氏名 

   事 務 局 長    小 田 桐  克  幸  君 
 
   次  長  兼                  
                            
   議 事 係 長 兼    関     孝  憲  君 
                            
   庶 務 係 長                  
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開会 午前 ９時５６分 

    ◎開会・開議の宣告 

〇委員長（山田 誠君） それでは、おはようございます。定刻より若干早いですけれど

も、議会運営委員会を開催したいと思います。 

 これから本日の会議を開きます。 

 本日の議題は、お手元に配付のとおりでございます。 

 

    ◎令和６年第１回森町議会１０月会議の運営について 

〇委員長（山田 誠君） 初めに、令和６年第１回森町議会10月会議の運営についてを議

題といたします。 

 町長提出議件について３件出ておりますので、よろしくお願いしたいと思います。 

 それでは、濱野総務課長より説明願います。 

〇総務課長（濵野尚史君） おはようございます。それでは、承認第１号についてご説明

申し上げます。 

 本件は、令和６年度森町一般会計予算において補正を要することとなったので、地方自

治法第179条第１項の規定により別紙のとおり専決処分したので、報告し、承認を求めるも

のです。 

 １ページを御覧ください。本件につきましては、令和６年度森町一般会計補正予算の第

７回目となったものです。 

 既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ1,733万2,000円を追加し、歳入歳出それ

ぞれ125億7,570万1,000円としたものです。 

 事項別明細書によりご説明申し上げます。４ページの歳入では、選挙費委託金を計上し

たものです。 

 ６ページからの歳出についてですが、款２総務費、項４選挙費につきましては、10月27

日執行の衆議院議員選挙事務に係る所要の経費を計上したものです。 

 以上でございます。 

〇委員長（山田 誠君） 説明が終わりましたけれども、何かございますか。ありません

ね。 

（「なし」の声多数あり） 

〇委員長（山田 誠君） それでは、専決処分の承認を終わります。 

 次に、議案第１号に入ります。 

〇総務課長（濵野尚史君） 議案第１号についてご説明申し上げます。 

 本案は、令和６年度森町一般会計補正予算の第８回目となるものです。 

 既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ293万5,000円を追加し、歳入歳出それぞ

れ125億7,863万6,000円にしようとするものです。 

 事項別明細書によりご説明申し上げます。４ページの歳入ですが、款20繰越金は歳出で
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説明する費用に充当しようとするものです。 

 次に、６ページの歳出についてご説明いたします。款９消防費の293万5,000円は、新川

町の消火栓を移設するため、工事の実施主体である水道事業会計へ移設に係る負担金を支

出しようとするものです。資料ナンバー１を提出しておりますので、ご参照願います。 

 以上でございます。 

〇委員長（山田 誠君） 議案第１号、何かございますか。 

（「なし」の声多数あり） 

〇委員長（山田 誠君） なければ、議案第１号を終わりまして、議案第２号。 

〇総務課長（濵野尚史君） 議案第２号 令和６年度森町水道事業会計補正予算について

です。本案は、補正予算の第１回目となるものです。 

 第２条、資本的収入及び支出の収入ですが、第１款水道事業資本的収入に293万5,000円

を追加し、総額を5,502万1,000円に、支出は第１款水道事業資本的支出に293万5,000円を

追加し、総額を１億1,078万9,000円にしようとするものです。補正の内容ですが、新川町

の消火栓を移設するための工事費を計上するものです。 

 以上でございます。 

〇委員長（山田 誠君） 議案第２号、説明終わりましたけれども、何かございますか。 

（「なし」の声多数あり） 

〇委員長（山田 誠君） なければ、議案第２号を終わります。 

 それでは、議事日程に入ります。 

 事務局長より説明願います。 

〇議会事務局長（小田桐克幸君） 議事日程についてでございます。10月会議につきまし

ては、10月21日月曜日の１日間にしようとするものです。よろしくお願いします。 

〇委員長（山田 誠君） よろしいですか。 

（「なし」の声多数あり） 

〇委員長（山田 誠君） なければ、町側の説明員の皆さん、退席してください。ご苦労

さまでした。 

 

    ◎当面する日程 

〇委員長（山田 誠君） それでは、当面する日程について局長より説明願います。 

〇議会事務局長（小田桐克幸君） それでは、当面する日程についてでございます。今現

在で把握している日程について掲載しました。10月21日９時半から全員協議会、10時から

本会議となります。なお、本会議終了後に改めて全員協議会を開催したいと考えています。

内容につきましては、政策提言書について。この間各常任委員会に政策提言書についてを

提出をしていただいたところですが、民生文教常任委員会より１件提出をされております。

このことについて全員協議会を開催したいと考えておりますので、よろしくお願いします。 

 続きまして、10月30日ですが、外ヶ浜町議会の行政視察が13時30分からございます。こ
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のことについては、既にラインワークス等でお知らせしておりますので、よろしくお願い

いたします。 

 以上になります。 

〇委員長（山田 誠君） 今当面する日程についてご説明ありましたけれども、何かござ

いますか。ございませんか。 

（「なし」の声多数あり） 

 

    ◎その他 

〇委員長（山田 誠君） それでは、その他について事務局から何かありますか。 

〇議会事務局長（小田桐克幸君） 特に用意はありません。 

〇委員長（山田 誠君） 議長は。いいですか。 

〇議長（木村俊広君） １点だけ。今の外ヶ浜の行政視察関連で、その後函館市内におい

て懇親の場を設けたいという強いお話ありました。ラインワークスの返答の状況を見てい

ましたけれども、出席というふうに流れてきているのがまだ１人だけということで、どう

したものかなと。月末ということもあるので、あまり少なかったらお断りしようかなとか

もちょっと思っているのですけれども、どんなものでしょうか。事務的には予約とかもう

してしまっているのかな。 

〇議会事務局長（小田桐克幸君） 人数把握した上で駅前、大門付近中心にということで、

まだお願いはしていないのですけれども、実はラインワークス以外で口頭でのお返事をい

ただいている段階では約７名出席あるかなという把握をしておりました。 

〇議長（木村俊広君） ７名ということは半分ぐらいですね。分かりました。 

〇委員長（山田 誠君） 私のほうから。会費が6,000円から7,000円というあれが流れて

いたと思うのですけれども、一応議員会長と相談しまして、全額どうこうということには

ならない、会費の関係もありますけれども、１人議員会より5,000円を補填するという話を

受けていますので、一応ご連絡はしておきます。何か参加者が大体７名ぐらいということ

でございますので、あと函館に行く交通機関については後ほど局長のほうから通知がある

と思いますので、その辺よろしくお願いしたいなと思います。 

 以上でございます。 

 その他何かございませんか。 

（「なし」の声多数あり） 

 

    ◎閉会の宣告 

〇委員長（山田 誠君） なければ、以上で本日の議題の審議は終了いたしました。 

 本日の委員会はこれで閉会いたします。 

 ご苦労さまでございます。 

閉会 午前１０時０５分 


